GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 4 TRANG 68 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
So sánh các cặp số sau:

[image: image1.jpg]a) logs5 va log;4.
b) logns2va logi3
o) logy10va log;30




Hướng dẫn giải
Cách 1: Bấm máy tính các biểu thức logarit rồi so sánh các số với nhau.
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+) Sử dụng tính chất bắc cầu, cùng so sánh các số đó với một số trung gian, thường là 1 hoặc 0.

Đáp án bài 4 trang 68 sgk giải tích lớp 12

[image: image3.jpg]) Béng may tinh cém tay ta tinh duoc
logy5 ~1,464973521, logy4 ~ 0, 7124143742
@idu nay o1  ta tim cach chimg minh log5 > 1 > logrd.

That vay, st dung tinh chét clla Iogarit va tinh chét so sénn hai Iy thira cing co' 56 ta c6
3ot =5>3=3"=logs5> 1

Tuongty 7' =7 > 4 =7* = 1 > log;4 Tur 46 logs5 > logsd.

b)Tacs (0,3)%2 =2 > 1= (0,3)" = logy32 < 0

va (5" =3 > 1 =5 = logs3 > 0.

Tir d6 logys2 < logs3

©) 2991 _ 10 > 2% = loga10 > 3 va 5"%% — 30 < 5%= logs30 < 3, do 36 loga10 > logs30.





	
	

	
	


Bài 3. Lôgarit
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 2. hàm số lũy thừa hàm số mũ và hàm số lôgarit

